



A tanórán kívüli tehetséggondozás szakkör formájában folyik. Az elmúlt tanévben Venyigéné Vad Anikó kolleganőmmel tartottunk foglalkozásokat heti két órában, 1-3. osztályosokkal. A beinduláshoz és működéshez a szülők anyagi hozzájárulása kellett, ebből szereztük be az alapfelszerelést. Szerencsére sok tehetséges gyerekünk van, de jó lenne, ha anyagiak miatt ezek a gyerekek nem vesznének el. Szükségünk lenne állandó anyagi forrásra, amiből tudnánk pótolni eszközeinket. Az év folyamán kaptunk ugyan támogatást, de ez a folyamatos munkához nem elég. A képeket leginkább az iskolában megszokott méretnél nagyobb műszaki rajzlapra, színes kartonokra, fotókartonra készítjük.

Rajzeszközeink a filctoll, porpasztell és olajpasztell kréta, tempera, vízfesték, tus. Ezek meglehetősen sokba kerülnek. Általában vegyes technikával készülnek az alkotások. Olyan dolgokat is kipróbálhatnak, amikre a tanórán nincs lehetőség, ezeket különösen élvezik (pl. viaszkar, márványozás). A szakkör előnye, hogy kis létszámú csoportokban több lehetőség van az egyéni foglalkozásokra. Követlenebb, oldottabb a légkör, az alkotáshoz ez is lényeges feltétel. Úgy tapasztaltuk, hogy a gyerekek szívesen jönnek, nagy kitartással és fegyelmelmenten dolgoznak. Az éves munkáikból kiállítást rendeztünk, amit az évzáró után megnézhetnek az érdeklődők. A következő tanévtől nagyobb hangsúlyt kap a pályázatokon való részvétel. Bízunk benne, hogy a továbbiakban is biztosítva lesznek a feltételek, és a munkánk eredményes lesz.

Ronyeczné Hevesi Hajnalka

A TE ÉLETUTAD

Nehéz megkeresni a helyünket az életben, mikor azt gondolnánk: Ez az megtaláltam, végre nyugodt napjaim lesznek. Van munkahelyem, család rendben, anyagiakban is jól állok. Szinte úgy érzem, hogy a törvény és mindenki felett állok, mert a hirtelen jött gazdagság elvakulttá tesz. Sokunk esetében itt üt be a mennykő. Mintha az ég szakadna ránk: elveszítjük munkánkat valaki vagy valami által. Gyógyíthatatlan betegség támad meg minket vagy szeretettünket. Esetleg minden ingó vagy ingatlanunkat elveszítjük egy rossz döntés miatt. A teher, ami akkor ér minket óriási, összeroppanunk a súlya alatt, és kilátástalannak érezzük a helyzetünket. Pánikba esünk, és hibát-hibára halmozunk. Már-már úgy érezzük itt a vég, nincs kiút a barátok, vagy a barátnak hitt emberek elfordulnak tőlünk és úgy viselkednek velünk, mintha idegenek lennénk számukra, esetleg fertőző betegségünk lenne, kerülnek és megvetnek minket. (Pedig bárki bármikor kerülhet ilyen és hasonló helyzetbe.) A segítségért nyújtott kezünket nem fogja meg senki és sem ötlettel, sem anyagiakkal nem áldoznak ránk emberbarátaink. A jobbnál-jobb lehetőségeket nem vesszük észre, olyanok vagyunk, mint a fuldokló ember, akinek farönköt dobnak, de csónakot vár! Biztos lesz Önnek is az élete e zavaros szakában egy ismeretlen ismerős, aki rávezeti a helyes útra, de azt Önnek kell eldöntenie, hogy él ezzel a lehetőséggel, vagy tovább marad az önsajnálát börtönében. Pedig el kell fogadni az újrakezdés tényét, mert mindenkinek feladata van ebben az életben?!

Kent Topperwein: Szellemi törvények A te életutad

Vincze Anikó, Pénez Zsigmond

Senki
nem ismeri az utat, amely előtted áll.
Még soha senki nem járt ezen az úton,
és nem is fog más jární rajta,
mert ez a te utad.

Olyan egyedülálló,
mint amilyen egyedülálló te vagy.
Igen, egyedülálló vagy,
és különleges, egyedülálló módon kell
hozzájárulnod az élthez:
ez a te igazi rendeltetésed.

Menj hát az utadon,
menj azon az egyedülálló módon,
amely csak a tied,
de ne próbálj
mielőbb célba érni.
Mert nincsen cél.
Maga az út a cél,
a cél csak az út vége
és egy új út kezdete.

Élvezd hát az utadat,
a te egyedülálló, csodálatos életutadat.
Engedd, hogy az élet mindennap
megajándékozzon,
és ha készen állsz,
engedd, hogy „belső mestered” vezessen.
Életed egyedülálló melódiáját ekképpen
fogod egyre tisztábban hallani magadban.
És énekelj!
Mert minden a te örömdre teremtett.
Az egész teremtés éretted van!

(Tomvi Róza Viola válogatásából)

Klub napjaink továbbra is minden hónap első vasárnapján 15.00 órától a biharkeresztesi Művelődési Ház nagytermében. Szeretettel várjuk régi és új tagjainkat és az érdeklődőket. Tanfolyamaink igény szerint indulnak, jelentkezni lehet folyamatosan a Művelődési Ház melletti Zöldség boltban, Anikónál.

TANFOLYMAINK

REIKI: I. II. MESTER AROLO: I. II. TIFÁR
ANGYAL: I. II.